

LOKALNI PRORAČUNSKI PROCES U HRVATSKOJ

Vrijeme	Radnje
FAZA 1	PRIPREMA PRIJEDLOGA LOKALNOG PRORAČUNA¹
Korak 1	Strategija Vladinih programa za razdoblje od tri godine
do sredine ožujka RPG-1	Ministarstvo financija u suradnji sa Središnjim državnim uredom za razvojnu strategiju izrađuje Upute za izradu strateških planova za trogodišnje razdoblje (dalje u tekstu: Upute), koje dostavlja svim ministarstvima i drugim državnim tijelima.
do sredine travnja RPG-1	Ministarstva i druga državna tijela, slijedeći Upute, pripremaju i dostavljaju Ministarstvu financija Strateške planove za trogodišnje razdoblje (dalje u tekstu: Strateški planovi).
do kraja travnja RPG-1	Sukladno Strateškim planovima, Ministarstvo financija i Središnji državni ured za razvojnu strategiju pripremaju Strategiju za trogodišnje razdoblje i predlažu je Vladi (dalje u tekstu: Strategija).
do sredine svibnja RPG-1	Vlada usvaja Strategiju.
Korak 2	Smjernice ekonomske i fiskalne politike za trogodišnje razdoblje
do kraja svibnja RPG-1	Ministarstvo financija izrađuje i predlaže Vladi Smjernice ekonomske i fiskalne politike (dalje u tekstu: Smjernice) koje se temelje na Strategiji.
do sredine lipnja RPG-1	Vlada usvaja Smjernice.
Korak 3	Upute za izradu prijedloga lokalnih proračuna
do kraja lipnja RPG-1	Ministarstvo financija sastavlja Upute za izradu prijedloga lokalnih proračuna i dostavlja ih lokalnom upravnom tijelu za financije ² , koje ih prilagođava i šalje svim lokalnim proračunskim i izvanproračunskim korisnicima.
Korak 4	Izrada prijedloga financijskih planova proračunskih i izvanproračunskih korisnika lokalnih jedinica
do 15. rujna RPG-1	Proračunski i izvanproračunski korisnici slijede prilagođene Upute za izradu prijedloga lokalnih proračuna kako bi izradili i poslali prijedloge financijskih planova lokalnom upravnom tijelu za financije.
Korak 5	Lokalno upravno tijelo za financije izrađuje prijedlog lokalnog proračuna i šalje ga lokalnom izvršnom tijelu³
do 15. listopada RPG-1	Lokalno upravno tijelo za financije razmatra i prilagođava sve financijske planove te izrađuje i dostavlja lokalnom izvršnom tijelu prijedlog proračuna i projekcija za sljedeće dvije godine.
do 15. studenog RPG-1	Lokalno izvršno tijelo utvrđuje prijedlog proračuna i projekcija za sljedeće dvije godine i šalje ih lokalnom predstavničkom tijelu ⁴ na usvajanje.
FAZA 2	USVAJANJE LOKALNOG PRORAČUNA
Korak 6	Rasprava o prijedlogu proračuna i projekcija te usvajanje u lokalnom predstavničkom tijelu
do kraja RPG-1	Lokalno predstavničko tijelo usvaja prijedlog proračuna i projekcije za sljedeće dvije godine u razdoblju koje omogućuje da izvršenje proračuna počne 1. siječnja RPG te daje odobrenje za financijske planove izvanproračunskih korisnika.

¹ Pod lokalnim proračunima podrazumijevaju se proračuni jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (županije, općine i gradovi).

² U našem istraživanju – gradski ured za financije.

³ U našem istraživanju – gradska uprava.

⁴ U našem istraživanju – gradsko vijeće.

FAZA 3	
IZVRŠENJE LOKALNOG PRORAČUNA	
Korak 7	
Izvršenje lokalnog proračuna	
do 15. siječnja RPG	Lokalno izvršno tijelo podnosi usvojeni proračun i odluku o izvršenju proračuna Ministarstvu financija i Državnom uredu za reviziju u roku od 15 dana od dana stupanja na snagu.
od 1. siječnja do 31. prosinca RPG	Mjesečno izvršenje lokalnog proračuna, u skladu s dostupnim financijskim izvorima i planiranim obvezama.
Korak 8	
Izvešće o izvršenju lokalnog proračuna i financijskih planova izvanproračunskih korisnika za prvu polovicu godine	
do 30. srpnja RPG	Izvanproračunski korisnici pripremaju i podnose lokalnom upravnom tijelu za financije i Ministarstvu financija polugodišnja izvješća o izvršenju financijskih planova.
do 5. rujna RPG	Lokalno upravno tijelo za financije podnosi lokalnom izvršnom tijelu polugodišnja izvješća o izvršenju proračuna i polugodišnja izvješća o izvršenju financijskih planova izvanproračunskih korisnika.
do 15. rujna RPG	Lokalno izvršno tijelo podnosi lokalnom predstavničkom tijelu na usvajanje polugodišnja izvješća o izvršenju proračuna i polugodišnja izvješća o izvršenju financijskih planova izvanproračunskih korisnika.
Korak 9	
Izvešće o godišnjem izvršenju lokalnog proračuna i financijskih planova izvanproračunskih korisnika	
do 31. ožujka RPG+1	Izvanproračunski korisnici pripremaju i podnose lokalnom upravnom tijelu za financije i Ministarstvu financija godišnja izvješća o izvršenju financijskih planova.
do 1. svibnja RPG+1	Lokalno upravno tijelo za financije podnosi lokalnom izvršnom tijelu godišnja izvješća o izvršenju proračuna i godišnja izvješća o izvršenju financijskih planova izvanproračunskih korisnika.
do 1. lipnja RPG+1	Lokalno izvršno tijelo podnosi lokalnom predstavničkom tijelu na usvajanje godišnja izvješća o izvršenju proračuna i godišnja izvješća o izvršenju financijskih planova izvanproračunskih korisnika.
	Lokalno izvršno tijelo podnosi godišnje izvješće o izvršenju lokalnog proračuna i godišnja izvješća o izvršenju financijskih planova izvanproračunskih korisnika Ministarstvu financija i Državnom uredu za reviziju u roku od 15 dana od usvajanja u lokalnom predstavničkom tijelu.
Korak 10	
Proračunski nadzor te interna i vanjska revizija	